



## KRITÉRIA PRO ADMINISTRATIVNÍ KONTROLU A VĚCNÉ HODNOCENÍ

### Via rustica z.s. – 4. výzva IROP – Vzdělávání

#### KRITÉRIA PRO ADMINISTRATIVNÍ KONTROLU

Poř. č.	Definice kritéria	Druh kritéria	Zdroj informací	Způsob hodnocení kritéria
1.	Projektový záměr vč. příloh požadovaných ve výzvě MAS byl odeslán z datové schránky žadatele do datové schránky MAS v termínu stanoveném výzvou MAS.	nenapravitelné	projektový záměr a jeho přílohy datová schránka MAS výzva MAS	ANO – projektový záměr byl odeslán z datové schránky žadatele do datové schránky MAS v termínu stanoveném výzvou MAS. NE – projektový záměr byl odeslán z jiné datové schránky, než je datová schránka žadatele a/nebo byl odeslán po uplynutí termínu stanoveného výzvou MAS.
2.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.	nenapravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NE – žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.
3.	Místo realizace projektu se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s.	nenapravitelné	projektový záměr strategie CLLD MAS	ANO – místo realizace projektu se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s. NE – místo realizace projektu se nachází mimo území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s.
4.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	napravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – projektový záměr není podán v předepsané formě a/nebo obsahově nespĺňuje všechny náležitosti.
5.	Všechny přílohy požadované ve výzvě MAS jsou doloženy a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.	napravitelné	projektový záměr a jeho přílohy výzva MAS	ANO – všechny přílohy požadované ve výzvě MAS jsou doloženy a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS. NE – všechny přílohy požadované ve výzvě MAS nejsou doloženy a/nebo obsahově nespĺňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.
6.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	napravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE – projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.

7.	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.	napravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS. NE – projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.
8.	Projektový záměr a jeho přílohy obsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení.	napravitelné	projektový záměr a jeho přílohy výzva MAS	ANO – projektový záměr a jeho přílohy obsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení. NE – projektový záměr a jeho přílohy neobsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení nebo nejsou doloženy všechny potřebné přílohy k prokázání plnění kritérií nebo dokladané informace nejsou v souladu.
9.	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS vč. příslušného programového rámce.	napravitelné	projektový záměr strategie CLLD MAS programový rámec IROP	ANO – projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS Via rustica z.s. vč. příslušného programového rámce. NE – návrh projektu (projektový záměr) není v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS Via rustica z.s. vč. příslušného programového rámce.
10.	Projektový záměr je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro dané území. <i>Není relevantní pro dětské skupiny dle zák. č. 247/2014 Sb.</i>	napravitelné	projektový záměr příslušný MAP: <a href="#">Ministerstvo pro místní rozvoj ČR - Strategické rámce MAP 2021+ (gov.cz)</a>	ANO – projektový záměr odpovídá projektu uvedenému v příslušném strategickém rámci MAP (organizace/typ projektu/CZV). NE – projektový záměr neodpovídá projektu uvedenému v příslušném strategickém rámci MAP (organizace/typ projektu/CZV). NENÍ RELEVANTNÍ – jedná se o dětskou skupinu dle zák. č. 247/2014 Sb.
11.	Projektový záměr je elektronicky podepsán žadatelem/ oprávněným zástupcem žadatele.	napravitelné	projektový záměr plná moc/pověření	ANO – projektový záměr je podepsán žadatelem/oprávněným zástupcem žadatele. NE – projektový záměr není podepsán žadatelem/ oprávněným zástupcem žadatele.

**Při administrativní kontrole projektového záměru MAS dále zohledňuje adekvátní kritéria hodnocení projektů uvedená ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce – 48. výzva IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD).**

### KRITÉRIA PRO VĚCNÉ HODNOCENÍ

Poř. č.	Definice kritéria	Zdroj informací	Způsob hodnocení kritéria	Bodové hodnocení
1.	<p><b>Technická připravenost projektu</b> Bodové zvýhodnění žadatelů, jejichž projektové záměry:</p> <p>a) v případě řešení staveb (stavby, nástavby, stavební úpravy a modernizace budov pro potřeby provozu předškolního zařízení/ZŠ) mají platný a pravomocný/účinný odpovídající správní akt stavebního úřadu nebo odpovídající správní akt stavebního úřadu nevyžadují,</p> <p>b) jsou zaměřeny pouze na pořízení vybavení pro potřeby provozu předškolního zařízení/ZŠ.</p> <p>c) mají v případě nákupu stavby či pozemku jako způsobilého výdaje vyřešena vlastnická práva žadatele nejpozději ke dni podání projektového záměru do výzvy MAS.</p>	<p>Informace uvedené v projektovém záměru Dokumenty dokládající stav technické připravenosti</p>	<p><b>a) Stavba (stavby, přístavby, nástavby, stavební úpravy a modernizace budov pro potřeby provozu předškolního zařízení/ZŠ)</b> <b><i>Stavba, která je předmětem projektového záměru, podléhá řízení stavebního úřadu:</i></b> Žadatel doložil odpovídající správní akt stavebního úřadu, na jehož základě lze předmět projektového záměru realizovat v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, platný a pravomocný (v případě veřejnoprávní smlouvy platný a účinný) ke dni podání projektového záměru na MAS. <b><i>Stavba, která je předmětem projektového záměru, dle stavebního zákona nevyžaduje odpovídající správní akt stavebního úřadu:</i></b> Žadatel v projektovém záměru řádně zdůvodnil nedoložení výše uvedených příloh, příp. doložil vyjádření stavebního úřadu, že projektem řešená stavba nepodléhá režimu stavebního zákona.</p> <p><b>b) Pořízení vybavení pro potřeby provozu předškolního zařízení/ZŠ</b> Z projektového záměru jednoznačně vyplývá, že jeho předmětem je pouze pořízení vybavení pro potřeby provozu předškolního zařízení/ZŠ.</p> <p><b>c) Nákup stavby či pozemku</b> V projektovém záměru je uvedeno, že stavba či pozemek pořizované v rámci projektu jsou v době podání projektového záměru na MAS již ve vlastnictví žadatele a je uvedeno datum, ke kterému má právní účinky vklad do katastru nemovitostí (MAS ověří dle KN). V případě, kdy se daná stavba neneviduje v katastru nemovitostí, žadatel v projektovém záměru uvede datum účinnosti právního aktu o převodu vlastnických práv a tuto skutečnost doloží příslušným dokumentem. Současně musí být splněna podmínka časové způsobilosti výdajů dle 48. výzvy IROP.</p>	6
			<p><b>a) Pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy</b> <b><i>Stavba, která je předmětem projektového záměru, podléhá řízení stavebního úřadu:</i></b> Žadatel nedoložil odpovídající správní akt stavebního úřadu, na jehož základě lze předmět projektového záměru realizovat v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, platný a pravomocný (v případě</p>	0

			<p>veřejnoprávní smlouvy platný a účinný) ke dni podání projektového záměru na MAS.</p> <p><b>Stavba, která je předmětem projektového záměru, dle stavebního zákona nevyžaduje odpovídající správní akt stavebního úřadu:</b></p> <p>Žadatel projektovým záměru řádně nezdůvodnil nedoložení výše uvedených příloh ani nedoložil vyjádření stavebního úřadu, že projektem řešená stavba nepodléhá režimu stavebního zákona.</p> <p><b>c) Nákup stavby či pozemku</b></p> <p>Žadatel požadovaným způsobem neprokázal, že stavba či pozemek pořizované v rámci projektu jsou v době podání projektového záměru na MAS již ve vlastnictví žadatele.</p>	
2.	<b>Finanční náročnost projektu</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace.	Informace uvedené v projektovém záměru, příp. rozpočet přiložený k projektovému záměru	<p>Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, činí maximálně 2 000 000 Kč.</p> <p>Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, činí 2 000 001 až 2 500 000 Kč.</p> <p>Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, činí 2 500 001 Kč a více.</p>	6 3 0
3.	<b>Vyvážená podpora v oblasti vzdělávání (omezení opakované podpory stejných škol a školských zařízení)</b> Bodové zvýhodnění škol a školských zařízení, které dosud nebyly podpořeny ve výzvách MAS v rámci realizace SCLLD 2014-2020 (IROP a PRV) a SCLLD 2021-2027 (IROP a SP SZP). Školy a školská zařízení jsou definovány na základě resortního identifikátoru právnické osoby (RED_IZO) uvedeného v Rejstříku škol a školských zařízení.	Informace uvedené v projektovém záměru Seznam škol a školských zařízení podpořených v dosavadních výzvách MAS (2014-2020 a 2021-2027), zveřejněný jako součást dokumentace pro žadatele a pro hodnocení projektů v rámci aktuální výzvy. Rejstřík škol a školských zařízení <a href="https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/">https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/</a>	<p>Školy a školská zařízení řešené v projektovém záměru nebyly podpořeny v žádné z dosavadních výzev MAS v rámci realizace SCLLD 2014-2020 (IROP/PRV) a SCLLD 2021-2027 (IROP/SP SZP).</p> <p>Školy a školská zařízení řešené v projektovém záměru byly podpořeny v některé z dosavadních výzev MAS v rámci realizace SCLLD 2014-2020 (IROP/PRV) a SCLLD 2021-2027 (IROP/SP SZP).</p>	4 0
<b>Specifická kritéria pro aktivitu „Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol“</b>				
4.	<b>Dopad projektu do širšího území</b>	Informace uvedené v projektovém záměru	Do řešené ZŠ docházejí/dojíždějí děti z 11 a více obcí.	6

	Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících základní školy, do nichž pravidelně docházejí/dojíždějí děti/žáci z více obcí. Informace pro hodnocení vycházejí z údajů za poslední 3 školní roky, a to v letech 2021/2022 a 2022/2023 vždy k datu ukončení školního roku a v roce 2023/2024 k datu podání projektového záměru do výzvy MAS. Každá obec se započítává pouze jednou. Části obce spadající pod společnou obec se počítají jako jedna obec.	Případné další adekvátní přílohy prokazující plnění daného kritéria	Do řešené ZŠ docházejí/dojíždějí děti ze 6 až 10 obcí.	4
			Do řešené ZŠ docházejí/dojíždějí děti z max. 5 obcí.	2
5.	<b>Vazba na více podporovaných odborných oblastí vzdělávání</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících odborné učebny ve vazbě na více než jednu z uvedených podporovaných odborných oblastí vzdělávání: - přírodní vědy, - polytechnické vzdělávání, - cizí jazyky, - práce s digitálními technologiemi.	Informace uvedené v projektovém záměru Případné další adekvátní přílohy prokazující plnění daného kritéria	Projektový záměr řeší odborné učebny ZŠ ve vazbě na více než jednu z uvedených podporovaných odborných oblastí vzdělávání.	2
			Projektový záměr řeší odborné učebny ZŠ ve vazbě na pouze jednu z uvedených podporovaných odborných oblastí vzdělávání nebo odborné učebny ZŠ neřeší.	0
6.	<b>Podpora neúplných škol</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících stavební úpravy/vybudování/vybavení učeben neúplných škol.	Informace uvedené v projektovém záměru Aktuální tabulka pro ověření neúplných škol v IROP	Projektový záměr řeší stavební úpravy/vybudování/vybavení učeben neúplných škol.	4
			Projektový záměr neřeší stavební úpravy/vybudování/vybavení učeben neúplných škol.	0
7.	<b>Podpora školních družin a školních klubů</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících stavby, přístavby, nástavby, stavební úpravy a modernizace budov a/nebo pořízení vybavení školních družin/školních klubů a jejich nezbytného zázemí.	Informace uvedené v projektovém záměru Případné další adekvátní přílohy prokazující plnění daného kritéria	Projektový záměr řeší stavby, přístavby, nástavby, stavební úpravy a modernizace budov a/nebo pořízení vybavení školních družin/školních klubů a jejich nezbytného zázemí.	4
			Projektový záměr neřeší stavby, přístavby, nástavby, stavební úpravy a modernizace budov a/nebo pořízení vybavení školních družin/školních klubů a jejich nezbytného zázemí.	0

Specifická kritéria pro aktivitu „Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny“				
8.	<b>Dopad projektu do širšího území</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících předškolní zařízení, do nichž pravidelně docházejí/dojíždějí děti/žáci z více obcí. Informace pro hodnocení vycházejí z údajů za poslední 3 školní roky, a to v letech 2021/2022 a 2022/2023 vždy k datu ukončení školního roku a v roce 2023/2024 k datu podání projektového záměru do výzvy MAS. Každá obec se započítává pouze jednou. Části obce spadající pod společnou obec se počítají jako jedna obec.	Informace uvedené v projektovém záměru Přehled obcí Případné další adekvátní přílohy prokazující plnění daného kritéria	Do řešeného předškolního zařízení docházejí/dojíždějí děti z 11 a více obcí.	6
			Do řešeného předškolního zařízení docházejí/dojíždějí děti z 6 až 10 obcí.	4
			Do řešeného předškolního zařízení docházejí/dojíždějí děti z max. 5 obcí.	2
9.	<b>Podpora menších mateřských škol a zařízení péče o děti</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících zlepšení podmínek v menších předškolních zařízeních.	Informace uvedené v projektovém záměru Rejstřík škol a školských zařízení <a href="https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/">https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/</a>	Kapacita předškolního zařízení je max. 80 dětí (a to včetně případného navýšení kapacity v rámci řešeného projektu).	4
			Kapacita předškolního zařízení je 80 a více dětí (a to včetně případného navýšení kapacity v rámci řešeného projektu).	0
10.	<b>Podpora zvyšování kvality hygienických podmínek v mateřských školách</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících odstranění hygienických nedostatků v MŠ identifikovaných krajskou hygienickou stanicí.	Informace uvedené v projektovém záměru Rozhodnutí krajské hygienické stanice (výjimka z hygienických požadavků)	Projektový záměr řeší odstranění hygienických nedostatků v MŠ identifikovaných krajskou hygienickou stanicí.	4
			Projektový záměr neřeší odstranění hygienických nedostatků v MŠ identifikovaných krajskou hygienickou stanicí.	0
11.	<b>Podpora dalších aktivit přispívajících ke zvyšování kvality podmínek v předškolních zařízeních</b> Bodové zvýhodnění projektových záměrů řešících alespoň jednu z uvedených dalších aktivit: - úpravy venkovního prostranství (přístupové cesty v areálu, oplocení, pořízení a obnova mobiliáře, zeleň, hřiště a herní prvky) a přístřešky nevyžadující stavební povolení; - hračky, herní prvky a učební pomůcky;	Informace uvedené v projektovém záměru Případné další adekvátní přílohy prokazující plnění daného kritéria	Projektový záměr řeší alespoň jednu z uvedených dalších aktivit.	2
			Projektový záměr neřeší žádnou z uvedených dalších aktivit.	0

- výukové prostory se specifickým zaměřením, které netvoří kapacitu kmenových učeben předškolního zařízení (např. tělocvičny, auly, dílny, ateliéry, venkovní učebny).			
Maximální možný počet dosažených bodů je <b>32</b> . Minimální počet bodů pro splnění podmínek věcného hodnocení je <b>16</b> .			